
Notulen - OC 20 december 2021

1. Opening & Mededelingen
Geen.

2. Praktische afsprakenlijst OC 2 december;
Akkoord.

3. Conceptverslag AC 13 december

Geen opmerkingen op verslag AC 13 december.

4. Scope; ter bespreking

BE geett aan dat alle Kamervragen op een rij gezet zijn met de bijpbehorende
toezeggingen.

Inkopen PBM vs aanbiedingen PBM; is risico gestuurd aangepakt. Maar het is volgens [EXEJ
niet te doen om alle gesprekken van de minister na te gaan. BE geeft aan dat uit

interviews wel veel informatie en context naar voren komen en het wenselijk is om dezen

tegen het licht aan te houden.lEd geeft aan dat er naast het convenant ook een

normenkader wordt opgenomen.

Inkoopbonus/ Commissies/ kick backs: Beert aan dat er de inkoopvoordelen
meegenomen worden in het onderzoek. Er zijn echter verschillende gradaties in kick-backs

en afhankelijk van het signaal is dit te achterhalen en te benoemen. Dus signaal gestuurd
wordt het meegenomen.lB geeft aan dat deze signalen meegenomen moeten worden.

Voorraden; BE geett aan dat hier op basis van een onvolledig beeld en naar de context

van toen is gehandeld. Dit was de druk waarin is gehandeld. geeft aan dat het niet

mogelijk om de toezegging op voorraden te beantwoorden.

In de transacties RGA kunnen we over de voorraden wat zeggen. Maar mbt alle transacties

en alle voorraden daar, dan wordt het moeilijk en onwerkbaar.

BE geeft aan dat op pagina 3 aan dit niet zo kan worden opgenomen. We bespreken dit

intern en koppelen dit terug aan Deloitte in wat we van ze willen.

op pagina 5 moet het antwoord bij het eerste aandachtspunt meer verduidelijkt worden. Al

is het indicatief. Dus graag herformuleren waaruit naar voren komt dat bijv.’
werkenderwijs het eea toch aar voren kwam en wat ..”

Pagina 6 verzoek aan Deloitte om het feitenrelaas bij aandachtspunt 1 te controleren.

Kopje overige wensen: heimelijke/incidentele bevindingen graag vermelden op wat

zichtbaar is geworden.

5. Voortgang dataoverdracht t.o.v. start data review

Morgen fysiek overdracht en transport gepland richting Deloitte van ca. 1,2 items die

voldoen aan de eisen vd steekproef. Ook morgen wordt er meer geleverd, nl. 1 mailbox,
die wordt ook meegenomen in de vervolgverwerking.

Proces rondom uitlezen telefoons is vandaag ook besproken in een demo. Het proces wordt

gegoten in een werkwijze vergelijkbaar als voor de moped, met de noodzakelijke
waarborgen. Als onderliggend stuk richting de medewerker van VWS is dit noodzakelijk.

BER aat dit uitwerken.

mbt andere departementen waar het dataverzoek is ingediend en waar voor nadere

afspraken zijn gemaakt. Dit loopt verschillend, maar er hoeft vooralsnog vanuit VWS niet

ingegrepen te worden. Afspraak metFE en om in het wekelijkste weekstart deze

tijdig te doorlopen mocht er vanuit VWS acties nodig zijn.

6. Afsluiting
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